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ZADEVA: Sprejem Dokumenta identifikacija investicijskega projekta (DIIP) in Investicijskega 
programa za gradnjo sanitarne kanalizacije in biološke čistilne naprave 350/600 pe za naselje 
Brezje pri Dobrovi). 
 
Poročevalec: Helena Čuk, uprava občine  

 
Obrazložitev:  
 
Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko je objavila razpis evropskega 
sklada za regionalni razvoj (ESSR). Sredstva so namenjena regionalnih projektom na območju 
statističnih regij. Na podlagi sveta LUR, je projekt »Sanitarna kanalizacija in biološke čistilne 
naprave 350/600 pe za naselje Brezje pri Dobrovi« uvrščen v izvedbeni načrt LUR-a za 
obdobje 2010-2012, kar je podlaga za prijavo na javni razpis za sredstva ESSR.  
 
Regionalna agencija je kot pooblaščena agencija pripravila predvideno višino sofinanciranja 
za projekte, ki jih bodo občine prijavile na razpis. Za celotno obdobje 2007 2013 je za 
Osrednjeslovensko regijo namenjenih 15.657.194 €. Razvojni svet RRA LUR, je sprejel sklep, 
da je kvota sredstev, ki jih lahko posamezna občina pridobi za projekte odvisna od števila 
prebivalcev v občini. Kvota, ki jo lahko pridobi naša občina je bila ocenjena v višini cca. 
200.000 €. Ker so pogoji razpisov razmeroma zahtevni smo glede na kvoto predvideli, da se 
na razpis prijavimo s projektom, pri katerem lahko celotno kvoto porabimo z enim razpisom. 
 
Ena od zahtev razpisa je priprava investicijske dokumentacije, v tem primeru: 

• Dokument identifikacije investicijskega projekta, 

• Investicijski program s CBA analizo 
 
Iz priložene dokumentacije izhaja, da je vrednost gradbenih del (po tekočih cenah brez DDV) 

1.565.989,41. Sredstva v višini 88,02% bo zagotovilo  JP VO-KA v letih 2011 IN 2012. Razliko 
sredstev v višini 11,98% pričakujemo s strani SVLR (oz. EU sklada ESRR) v kolikor bo naša prijava 
uspešna. 
 
Del razpisne dokumentacije je tudi sklep Občinskega sveta o potrditvi DIIP in IP, zato se 
Občinskemu svetu občine Dobrova- Polhov Gradec predlaga, da sprejme naslednja sklepa: 
 
 
2 Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec potrjuje izdelan dokument  
identifikacije investicijskega projekta SANITARNA KANALIZACIJA IN BIOLOŠKAČISTILNA 



NAPRAVA 350/600 PE ZA NASELJE BREZJE, skrajšan naziv: GRADNJA KANALIZACIJE IN 
ČISTILNE NAPRAVE NA BREZJU, DIIP št.: 3246K za izvedbo v letu 2011 in 2012, ki ga je v 
mesecu januarju 2010  izdelalo Javno podjetje Vodovod Kanalizacija, d.o.o., Vodovodna 
cesta 90, 1000 Ljubljana. Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec s tem potrjuje 
izvedbo predmetne naložbe. 

 
 
2 Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec potrjuje izdelan investicijski program  
s CBA analizo za projekt SANITARNA KANALIZACIJA IN BIOLOŠKAČISTILNA NAPRAVA 
350/600 PE ZA NASELJE BREZJE, skrajšan naziv: GRADNJA KANALIZACIJE IN ČISTILNE 
NAPRAVE NA BREZJU, za izvedbo v letu 2011 in 2012, ki ga je v mesecu januarju 2011 
izdelalo podjetje MR Team, Povšetova 36, 1000 Ljubljana. Občinski svet občine Dobrova- 
Polhov Gradec s tem potrjuje izvedbo predmetne naložbe. « 
 
 

 
 
 
Pripravila: Helena Čuk 
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